Самостоятельная работа.
Вариант 1.

№1. В саду растёт 320 яблонь и груш.      Яблонь на 32 больше.  Сколько деревьев каждого вида в саду?
Выполните схематический рисунок

Яблони

                                                                          320 деревьев    

Груши                                                             

Покажите  на рисунке, где изображены 32 яблони.  Запишите  решение задачи.

№2. Сумма двух чисел равна 999. Одно из них на 123 меньше другого. Найдите эти числа.
Самостоятельная работа.

Вариант 2.

№1. В санатории отдыхают 329 человек.    Женщин на 37 больше, чем мужчин.  Сколько мужчин и сколько женщин отдыхает в санатории? 
Выполните схематический рисунок

Женщины

                                                                             329 человек   

Мужчины                                                             

Покажите  на рисунке, где изображены  37 женщин.  Запишите  решение задачи.

№2. Сумма двух чисел равна 888. Одно из них на 234 меньше другого. Найдите эти числа.

